



Дом полуотделения для продажи в Лас Террасас де ла Кинта, Ла Кинта Гольф, Бенаавис

1 475 000 €

ванная комната:

Ссылка: R4926259 спальни: 2 3 Размер участка: 775m² Размер сборки: 375m² терраса: 100m²





Коста дель Соль, La Quinta

Добро пожаловать в это замечательная полуотделенная недвижимость, расположенная в эксклюзивном сообществе Лас-Террасас-де-ла-Квинта. Эта резиденция предлагает уникальную комбинацию элегантности, современности и потенциала, с возможностью добавления дополнительного этажа, еще больше поднимая его и без того впечатляющую площадь и еще больше пользоваться впечатляющими видами на море. В настоящее время самая большая частная собственность в сообществе, дом охватывает 775 кв. М зоны участка, 275 кв. М жилой площади и 100 кв. С самым большим частным бассейном соленой воды в районе, этот дом не имеет себе равных как по размеру, так и по утонченности. Схема недвижимости включает в себя две просторные спальни и две стильные ванные комнаты, дополненные гостевым туалетом. Внутри дизайн открытого плана максимизирует естественный свет через обширные окна, в то время как в гостиной есть уютный газовый камин для круглогодичного комфорта. Кухня полностью оборудована современной техникой и плавно течет в столовую и жилые помещения, предлагая идеальную среду для развлечения или семейной жизни. На открытом воздухе обширные террасы обеспечивают достаточно места для ужина, отдыха и впитывания средиземноморского солнца. Потенциал для расширения является выдающейся особенностью с возможностью добавить третий этаж, который предложит захватывающий дух вид на море. Солнечные батареи на крыше обеспечивают устойчивость и энергоэффективность, в то время как два частных парковочных мест - одно оборудованное с портом зарядки - представляют собой максимальное удобство. Огромный бассейн с соленой водой и красиво ландшафтные земли создают безмятежный оазис, идеально подходящий для разматывания или размещения гостей в стиле. Расположенная в закрытом сообществе Лас-Террасас-де-ла-Квинта, собственность получает 24-часовую безопасность, обеспечивая душевное спокойствие. Жители также имеют доступ к ухоженному коммунальному бассейну и садам, повышая чувство эксклюзивности и спокойствия. Лас Террасас де ла Кинта известен своим престижным расположением и живописной красотой. Расположенный в холмах Ла Кинта, область предлагает панорамный вид на Средиземное море, горы и поля гольфа мирового класса. Сообщество удобно расположено рядом с Марбельей и Пуэрто -Банусом, обеспечивая легкий доступ к высококлассным ресторанам, магазинам и развлечениям. Для энтузиастов на открытом воздухе этот район предоставляет отличные возможности для игры в гольф, походов и других развлекательных мероприятий. Этот дом представляет собой редкую возможность владеть одним из лучших свойств в Ла Кинта. Его обширный макет, роскошные функции и потенциал для дальнейшего развития делают его действительно исключительным предложением. Будь то постоянное место жительства или инвестиции, эта собственность предлагает непревзойденную стоимость в одном из самых желанных мест Марбельи.



Характеристики:

Функции

Частная терраса

Двойное остекление

Виды

Море

Гольф

Бассейн

Частный

Стоянка

Покрытый

Ориентация

Восток

Параметр

Рядом с гольфом

Рядом с городом

Рядом с школами

Frontline Golf

Сад

Частный

Категория

Роскошь

Климат -контроль

Кондиционер

Камин

Состояние

Отличный

Безопасность

Система тревоги